
АНОТАЦІЯ 

 

навчальної дисципліни 

«Історія судових та правоохоронних 

органів» 

 

Кафедра теорії, історії та філософії права 

навчально-наукового інституту 

права та психології 

 

 

Статус дисципліни: вибіркова  

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти: «бакалавр» 

Галузь знань: К безпека та оборона 

Спеціальність: К 9 Правоохоронна діяльність 

Освітня програма: Правоохоронна діяльність 

Форми здобуття вищої освіти: денна, заочна 

Мова викладання: українська  

Форма підсумкового контролю: залік 

 

Мета вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Формування у здобувачів вищої освіти науково-

юридичного світогляду та мислення, необхідних для 

вивчення та застосування права, кращого пізнання 

сутності, структури, функцій, основних напрямів 

діяльності та суспільно-політичного призначення 

судових і правоохоронних органів, перспектив і 

можливостей їхнього розвитку; системи 

фактологічних знань щодо основних етапів та 

тенденцій розвитку судових та правоохоронних 

органів; навичок роботи з нормативно-правовими 

актами, що регламентували статус і функціонування 

судових та правоохоронних органів на різних 

історичних етапах; навичок структурного аналізу 

державно-правових явищ і подій, які визначають 

тенденції розвитку судових та правоохоронних 

систем; патріотичних переконань та морально-

етичних цінностей; високого рівня професійної 

правосвідомості та правової культури. 



Ключові питання, 

що підлягають 

вивченню 

Виникнення судових та правоохоронних органів як 

відповідь державної влади на суспільний запит щодо 

забезпечення стабільності та правопорядку, а також 

дотримання норм суспільної моралі й поведінки. 

Становлення судових систем у провідних країнах 

європейської цивілізаційної групи: формування 

структури органів судової влади, визначення їхньої 

ієрархічної підпорядкованості, компетенції та 

юрисдикції судових інстанцій. Розвиток судових 

систем провідних країн Європи у відповідності до 

видозміни їхніх державно-правових структур. 

Процеси становлення судових органів на території 

сучасної України як складова загальноєвропейських 

тенденцій еволюції судових систем. 

Поява та основні напрями правоохоронної діяльності 

як складової системи державного ладу. Особливості 

організації правоохоронної діяльності на різних 

етапах розвитку провідних європейських держав. 

Відповідність еволюції правоохоронної діяльності на 

території України тенденціям розвитку європейських 

правоохоронних систем. Структура правоохоронних 

органів як складова системи державної влади. 

 

Консультативна онлайн допомога кафедри 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково-педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(kafedra_tifp_nnipp@naiau.kiev.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 

9:00 до 16:00. 

mailto:(kafedra_tifp_nnipp@naiau.kiev.ua),

